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(A) BEHI= 5 AAY00KN/ MEBZ BEEDBHD DB ABKN/n) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik REPK

Z mztEA ] ERANIE m = me ke A = ERNIE m & p: 3 - — | L E‘ #REz = e >

B) WA LHRENI T SBEDLAEDESMm) () Op LERENI AT 5BE 0 LEFDHMm) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ@’iﬁﬁ FriEHt RRMERETZE &
(C) BB L5 A HM00kN/ M LT DR B OB BID 5 DB ABEKN/m) (G) HFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB A EKN,/ ) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR

D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) QD LZBREYIIERTIBEDLRENES(M) DRFGFAENCHEET H_ENTES,

METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)

(1) 121.8 1.0 99.7 1.0 - - 12.1 2.4 121.8 1.0 96.9 1.0 - - 12.1 24

( 2) | 1218 10 99 1 10 - - 12.1 24 1218 10 96.9 10 - - 12.1 2.4

( 3) - - 755 1.0 - - 8.6 1.7 - - 75.5 1.0 - - 8.6 1.7

( 4) - - 83.9 1.0 - - 8.9 1.8 - - 83.9 1.0 - - 8.9 1.8

(5) 101.2 1.0 99.7 1.0 - - 10.5 2.1 101.2 1.0 95.9 1.0 - - 10.5 2.1

(6) 101.2 1.0 99.7 1.0 - - 10.7 2.1 101.2 1.0 97.0 1.0 - - 10.7 2.1

7)) - - 84.6 1.0 - - 9.2 1.8 - - 84.6 1.0 - - 9.2 1.8

( 8) 128.2 1.0 99.0 1.0 - - 11.5 2.3 128.2 1.0 96.9 1.0 - - 115 2.3
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